



PRÁCE, CO MÁ BUDOUCNOST!

PRO TY, CO PRÁCI HLEDAJÍ.
I PRO TY, CO JI NABÍZEJÍ.

www.pracevzemedelstvi.cz

Personální agentura AgroJobs s.r.o., dceřiná společnost Zemědělského svazu ČR, propojuje zaměstnavatele se zájemci o práci v zemědělství. Ať už hledáte práci či naopak zaměstnance, stačí navštívit náš inzertní portál www.pracevzemedelstvi.cz. A my pro Vás najdeme příležitosti v oblasti, která má budoucnost – v zemědělství!

Více informací na

www.pracevzemedelstvi.cz

nebo na

www.zscr.cz

Velký zájem projevila filipínská strana o zemědělskou techniku a technologická řešení v zemědělských provozech od českých výrobců. Ministerstvo zemědělství proto ve spolupráci s Ministerstvem zahraničních věcí a Asociací zemědělské a lesnické techniky spustila webovou aplikaci, která přehledně nabízí česká řešení pro různé zemědělské provozy, včetně odkazů na přímé výrobce. Zájemci o českou techniku tak najdou na jednom místě veškeré potřebné informace.

„Velkou výhodou, kterou filipínská strana velmi ocenila, je možnost pojištění transakcí, investic a exportu českých firem. Tu nabízí Exportní garanční a pojišťovací společnost, která má pro oblast Filipín připravený velký objem finančních prostředků. To může být velká výhoda oproti zájemcům z jiných zemí, kteří chtějí na Filipíny dovážet své zboží,“ uvedl ministr Výborný.

Filipínský ministr deklaroval zájem o spolupráci také v dalších oblastech. Jde například o oblast chovu skotu a mlékárenství. ČR by mohla dodávat genetický materiál skotu, tedy zejména býčí sperma, které lze bezproblémově dovážet do velkých vzdáleností. Stejně tak by mohlo na Filipíny směřovat české sušené mléko. Zájem projevila filipínská strana také o ovce, kozy nebo králíky z ČR a o sladkovodní akvakulturu, včetně možnosti chovu kaprů na Filipínách. Naopak Českou republiku požádal o podporu v otázce vyjednání dohody o volném obchodu Filipín s EU.

Do Česka by také mohlo zamířit více pracovníků z Filipín. ČR totiž v loňském roce čtyřnásobně navýšila kvótu pro víza pracovníků z Filipín. V zemědělství a potravinářství by tito lidé mohli pracovat nejen v prvovýrobě, ale i ve vyšších řídicích pozicích. „To může být výhodné i pro filipínskou stranu, know how, které na českých farmách získají, pak mohou přenést domů na Filipíny, a pomoci tak rozvíjet domácí zemědělství a potravinářství,“ řekl Marek Výborný.